

紐約總領館舉行“2019年新春招待會”

2019.01.27 海老 KK 匹茲堡·賓夕法



2019年1月25日晚間，在中華人民共和國駐紐約總領事館會議大廳內，舉行了2019年新春招待會。

在雄壯的中國國歌和美國國歌的演唱聲中，開始了招待會的程序。

去年底履任的駐紐約總領事黃屏先生，在招待會上作了重要演講。

黃屏先生在演講中，回顧了中國在過去一年中，在各方面所取得的成績，闡述了中美關係的現狀，和高度讚揚華人華僑對祖國的建設，以及在發展中美關係中起到的積極作用。

最後黃屏先生為祝賀大家新春愉快！身體健康！家庭幸福！事業發展！而舉杯結束了演講！博得了全場掌聲。

招待會中還安排了一些文藝工作者，作了精彩的文藝表演。

招待會準備了豐富的美味佳肴，供來賓享用。

計冠光和“匹茲堡中華文化中心”現任董事池坤利先生受邀參加了招待會。

招待會上，我們代表匹茲堡旅美華人科技協會和匹茲堡各華人團體，向黃屏總領事遞交了參加匹茲堡旅美華人科技協會主辦，數個匹茲堡其他華人團體協辦的“匹茲堡春節聯歡晚會”的邀請信，和一份帶有“匹茲堡旅美華人科技協會”(CASTP) 標誌的特別禮物。黃屏總領事和夫人親自接受了邀請信和禮物。

我們同時也向訪問過匹茲堡的邱副總領事、黃副總領事、邢參贊、朱領事、張副領事等致意。他們都委託我們向匹茲堡華人同胞祝賀新春快樂！

池坤利 計冠光(海老 KK) 2019/01/26



武漢大學俄亥俄州校友會舉辦迎中國新年聚餐活動

2019年1月26日，武漢大學俄亥俄州校友會在美國俄亥俄州首府哥倫布，舉辦了迎中國新年聚餐活動，近四十名校友及俄州華人代表參加。

活動當晚，哥倫布大雪紛飛。中餐館福臨門內，熱鬧非凡。參與活動的除了武大校友，還有當地各界華人代表，資深教授學者，青年教師，在校學生，和校友的親朋好友們。

校友會袁瓊會長首先致辭。她歡迎校友和來賓們參加校友會的聚餐活動，感謝大家一直以來對於校友會工作的支持。會長接着向大家介紹了當地華人領袖魯永振教授及其夫人郭家靜女士。魯教授是當地“亞洲節”等組織的創辦人，長期以來與夫人一起致力於為俄州亞裔服務。此次專程參與聚餐活動，體現了當地華人對於校友會活動的大力支持。

接下來，校友們進行了自我介紹。在席間，校友們交談甚歡，氣氛非常熱烈，大家紛紛舉杯為對方送上祝福。晚宴期間，袁瓊會長將有校友簽名的證書頒發給了校友會副會長兼秘書長蔣盛君，感謝其在過去五年間



對校友會的服務。

晚餐結束後，大家在校旗前合影，留下了燦爛的笑容。接着，校友們紛紛獻唱，氣氛歡快。最後的大合唱“友誼地久天長”，將當晚活動推向了高潮。長達四個小時的聚餐活動，大家仍意猶未盡，期待着下一次的相聚。

在新春來臨之際，武漢大學俄亥俄州校友會也向各位校友們，以及關心和支持校友會工作的各界人士，親朋好友們送上最衷心的新春祝福：祝願大家在新的一年里，闔家歡樂，吉祥如意！

參與本次活動的有(按照姓氏拼音排名):把嶧,陳楓,陳青杰,陳如菊,董尚紅,甘文霞,郭迦瑛,郭家靜,郭俊義,何採菊,何大江,胡睿,華君怡,蔣盛君,李國慶,李華夏,李敏儒,梁曉昱,劉德勝,劉光蓉,魯永振,陸燕萍,裴德華,秦榮君,任發武,唐方福,萬青,王瑾,王志浩,吳俊,伍龍華,許琳,嚴盼,袁瓊,張莉,張曉東,周易炫,Kyle Emmert;Sean McCle-naghan。